Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

AUFBAUANLEITUNG WERKSTATTEINRICHTUNG

Diese Aufbauanleitung ist allgemeinglltig — Beispiel zeigt den Aufbau von Art.-Nr. 118805

Module
aus Metall

individuell
kombinierbar

©

10 14

0

—®-

S

ARTIKEL

118740

18741

18742

18743

18744

18745

18746

18747

118748

118749

118781

118782

118783

60006066 OODOODOLDOHOO

118785

ANZAHL

8 Stk

2 Stk

3 Stk

3 Stk

1Stk

1Stk

8 Stk

4 Stk

2 Stk

8 Stk

1Stk

1Stk

Satz

Satz

PRODUKTBEZEICHNUNG

Hangeschrank mit Gasdruckfedern

Unterschrank, 2-tlirig, mit 2 Fachbéden

Unterschrank mit 5 Schubladen

Unterschrank mit 8 Schubladen

Hochschrank, 1-tirig, mit 4 Fachboden

Hochschrank, 2-tiirig, mit 4 Fachboden u. Kleiderstange
Lochwand / Werkzeugwand

Arbeitsplatte aus Massivholz

Endschiene, schmal, mit einfacher Lochung
Verbindungsschiene, breit, mit doppelter Lochung
Eck-Unterschrank mit Fachboden u. Holz-Arbeitsplatte
Eck-Hangeschrank mit Gasdruckfedern

Lochwand / Werkzeugwand, 2-tlg. fiir Eck-Schrank

Befestigungsschienen-Set, 2-tlg. fiir Eck-Schrank

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.
Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.

MAfSE (BxHXxT) in mm
71 x 457 x 330

711 x 900 x 507

711 x 900 x 507

711 x 900 x 507

600 x 2036 x 565

915 x 2036 x 565

711 x 641 x 25

1422 x 38 x 507

45 x 1954 x 15

105 x 1954 x 15

832 x 938 x 507

832 x 457 x 330

832 x 641 x 25 /807 x 641 x 25

45 x 1954 x 15 /105 x 1954 x 15




T D D I— S Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

ACHTUNG:
AUFBAUANLEITUNG - Zubehor Die Anzahl
variiert je nach
Schrank-
system
ARTIKEL ANZAHL PRODUKTBEZEICHNUNG MAfSE
Q @ 32 Stk Schraube M5 x 20
(B) 400 Stk Schraube M6 x 16
(C) 80 Stk Mutter M6

Hinweis: Unter Umstdnden sind mehr Schrauben beigelegt als fiir den Aufbau benétigt werden.

AUFBAUANLEITUNG - Schritt1

& A &Ea 8 & Jran) A
o &
& - & & &
L— —
-%»/

0O & 1805tk

Montage der Fiifse:

- Um den Aufbau zu erleichtern, kénnen Sie die Schubladen bereits vor Montage der Fiifse entnehmen.
Hierflir betdtigen Sie die Entriegelung an den Laufschienen rechts nach unten und links nach oben.

- Befestigen Sie die verstellbaren Fiifse mithilfe der M6 x 16 @ Schrauben (je 4 Stk pro Fufs) auf der
Unterseite der Schranke.

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.
Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.




Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

AUFBAUANLEITUNG - Schritt 2

° %
o

g/%

60 O eostk

Verbinden der Schrianke / Anbringen der Schienen:

- Verschrauben Sie die Schranke mit je 4 Stk M6 x 16 Schrauben @ und richten diese aus.
- Verbinden Sie alle Unterschranke mithilfe der breiten Verbindungsschienen und befestigen Sie das
Schienen-Set am Eck-Unterschrank. Hierfiir bendtigen Sie jeweils 6 Stk M6 x 16 Schrauben .

Die dufsersten Unterschranke benotigen zudem eine Endschiene zur Stabilisierung (je 3 x @).
Die Hochschranke hingegen bendtigen keine zusatzliche Schiene.

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.

Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.




Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

AUFBAUANLEITUNG - Schritt 3

(A) & 2tk

— =D & sosti
] qeasanas

;\tﬁ%ﬁ e = %A

Fixieren der Arbeitsplatten und Lochwande:

- Legen Sie die Arbeitsplatte auf die Schrénke und befestigen Sie diese von unten mit M5 x 20 Schrauben Q
- Anschliefsend befestigen Sie die Lochwande mit M6 x 16 @ Schrauben.
- Schieben Sie die Schubladen wieder in die Werkstattschranke ein, bis diese einrasten.

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.
Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.




TOOLS Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

AUFBAUANLEITUNG - Schritt 4

NMTEHIHN

e -

&9 4otk

\

: i& — 0 &9 s0stk

() 40 Stk

Anbringen der Hangeschranke:

- Fixieren Sie auch die Hangeschranke mit M6 x 16 Schrauben @ an den Schienen.
- Verbinden Sie die Hangeschranke anschliefsend miteinander. Nutzen Sie dafiir die M6 x 16 Schrauben @
und Muttern @ Ziehen Sie die Schrauben fiir einen festen Halt gleichm&fsig an.

o, S
V/
Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.

Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.




T D D L S Dies ist ein Service von www.xxl|-automotive.de

AUFBAUANLEITUNG - Schritt 5

Fr J\tT\%_,ﬁ‘

Einlegen der Fachb6den:

- Um lhre Werkstatteinrichtung zu komplettieren, legen Sie die mitgelieferten Fachboden in die
Hange- und Hochschranke ein und fixieren Sie - je nach Bedarf - die Kleiderstange im breiten Hochschrank.
- Zu lhrer Sicherheit empfehlen wir Ihnen, die Schrénke zusatzlich an der Wand zu fixieren.
- Nun konnen Sie je nach Wunsch noch LED-Lichtleisten an den Hangeschranken anbringen und Ihre
Werkstatteinrichtung mit Weichschaumeinlagen und Werkzeugen bestticken.

WERKSTATTEINRICHTUNG - Zubehor

. Diese Artikel
ARTIKEL PRODUKTBEZEICHNUNG LANGE sind nicht
enthalten
18793 ’c:; Transformator mit Eurostecker fir LED-Lichtleiste Kabel: 2 m
18791 LED-Lichtleiste mit Anschluss fiir Trafo 630 mm
118792 LED-Lichtleiste mit Steckverbindung fiir Art.-Nr. 118791 700 mm

Weitere Artikel und Zubehor finden Sie unter: www.rep-tools.de

Technische Anderungen vorbehalten, alle Angaben ohne Gewihr.
Dies ist keine verbindliche Werkstattanleitung.




